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A1 Trage die fehlenden Begriffe ein. 
 
a) Die Entlohnung nach den geleisteten Arbeitszeit nennt man … . 
b) … ist ein anderes Wort für den Verdienst. 
c) Diese Lohnform bedeutet, dass man einen Grundlohn plus eine Entlohnung für die tatsächlich geleistete 

Arbeit bekommt. 
d) … ist die Entlohnung nach mengenmäßiger Leistung 
e) … ist die Entlohnung für tatsächlich geleistete Arbeit. 
f) … ist der Oberbegriff für alle unterschiedlichen Arten der Bezahlung. 
g) Die … ist die Stufe der Bezahlung, in die ein Beschäftigter eingeordnet wird. 
 
 

        Z E I T L O H N         

  V E R G Ü T U N G              

 P R Ä M I E N L O H N             

        A K K O R D L O H N       

 L E I S T U N G S L O H N           

L O H N F O R M E N               

     L O H N G R U P P E          

 
h) Schreibe zu dem senkrechten Begriff eine kurze Erklärung auf.  
 

Z u l a g e n  w e r d e n  z u s ä t z l i c h  z u m  v e r e i n b a r t e n  
E i n k o m m e n  g e z a h l t .  E s  g i b t  g e s e t z l i c h  g e r e g e l t e  
Z u l a g e n ( z . B  f ü r  Ü b e r s t u n d e n ,  S o n n t a g s ,  F e i e r t a g s -  
o d e r  N a c h t a r b e i t ,  k ö r p e r l i c h  b e l a s t e n d e  o d e r  
g e f ä h r l i c h e  A r b e i t e n )  u n d  f r e i w i l l i g e  Z u l a g e n  ( z . B .  
W e i h n a c h t s -  o d e r  U r l a u b s g e l d ) .       

 


